
Сунчана олимпијада
Такмичење  под називом „Сунчана олимпијада“, као завршница
 Конкурса „Два лица сунца“, одржано је 28. маја у Београду, на
Ади  Циганлији.  Одељење  I-1  учитељице  Љиљане  Ковачевић  из
 Основне школе „Боривоје Ж. Милојевић“ показало је највише
знања о одговорном понашању на сунцу и освојило награду од
пола милиона динара за опремање учионице.

Такмичење  је  одржано  у  оквиру  кампање  коју  организују
„Еуцерин“ и „Фонд Б92“, а циљ је едукација деце раног школског
узраста  и  просветних  радника  о  негативним  последицама
незаштићеног  излагања  сунцу,  мерама  заштите  и  правилном
понашању на сунцу.

ФОТО ГАЛЕРИЈА

https://www.krupanj.edu.rs/aktuelno/suzanapetrovic/
https://www.krupanj.edu.rs/skolska-2025-2026-godina/#bwg196/3204


Матуранти  2026.  –  вече
осмеха,  успомена  и  нових
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почетака
Матурска прослава ученика наше школе одржана је 29. маја 2026.
године. Окупљање матурана било је у 18 часова испред школе.
Затим је уследило свечано прозивање ученика, које су бројни
окупљени  поздравили  аплаузом.  Након  тога,  матуранти  су  се
фотографисали и прошетали до центра града уз пратњу трубача.
Прослава је настављена у хотелу ,,Гранд“. Ово посебно вече
било је испуњено радошћу, осмесима и позитивном енергијом. Уз
музику и дружење, наши матуранти обучени у свечане тоалете,
прославили су крај једног важног животног поглавља.

Заједно са њима на матури су били и ученици из Беле Цркве и
Завлаке. Средства за реализацију матурске прославе обезбедила
је Општина Крупањ.

Свим матурантима желимо много среће, знања и успеха на путу
који је пред њима.
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Шарене  мајице,  велике
успомене
Последње школске дане обележиле су шарене мајице и духовити
натписи на њима. Свака порука на мајицама прича о одрастању,
пријатељству, заједничким часовима и незаборавним тренуцима из
школских клупа. Срећно, драги наши мали матуранти.
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Зелени тимови Крупња – снагом
заједништва, срцем природе!
У четвртак 28. 5. 2026. године су додељене награде у оквиру
конкурса Задужбине Миће и Љубице Стакић „Зелени тимови Крупња
– снагом заједништва, срцем природе“. На конкурс су пристигла
22  видео-снимка,  а  ученици  су  бројним  еколошим  акцијама
показали креативност, труд, заједништво и љубав према природи.

Прво место освојила је акција која је у потпуности испунила
све еколошке и друштвене циљеве конкурса, уз велико ангажовање
ученика, родитеља и локалне заједнице. Ментор овог тима је
Мирјана Шереметов.

Друго место припало је тиму који је дао изузетан допринос у
чишћењу и уклањању отпада из потока у селу Липеновић. Ментор
је Јелена Пурковић.

Треће место освојио је тим који је чистио и уређивао простор у
Дворској. Ментор је Невена Стакић.

Специјалне похвале заслужили су тимови који су се истакли
креативношћу, трудом и оригиналним идејама.

Свечаној  додели  награда  присуствовала  је  и  Љубица  Стакић,
којој је конкурс и посвећен, што је овом догађају дало посебан
значај.

Захваљујемо породици Стакић на подршци, поверењу и жељи да
кроз овај конкурс подстакну децу да чувају природу, негују
заједништво и својим примером мењају свет на боље.
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Светски  дан  пчела  у  трећем
разреду!
Јуче су наши трећаци из одељења 3/1, заједно са учитељицом
Весном  Лазаревић,  имали  потпуно  другачији,  тематски  дан
посвећен најважнијим зујалицама на планети! Кроз све предмете
водила нас је иста тема, а задаци су били „слатки као мед”.

Ево како смо повезали знање и забаву:

Српски  језик  –  Обнављали  смо  врсте  речи  кроз  занимљиве
реченице о животу пчела;

Математика – Рачунали смо обим геометријских фигура и помагали
пчелицама да измере своје саће и кошнице;

Природа и друштво – Подсетили смо се како функционишу животне
заједнице, али и научили нешто потпуно ново о материјалима и
топлотној проводљивости унутар саме кошнице;

Ликовна култура – Ослободили смо креативност и правили праве,
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маштовите рекламе за најукуснији мед.

Поред  свега  тога,  сазнали  смо  и  прегршт  невероватних
занимљивости о томе колико су пчеле важне за нашу планету.
Научили смо да чувајући пчеле, чувамо природу!
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